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Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος
υποδέχθηκε την Κυριακή 29 Δεκεμβρίου 2024, στο Φανάρι, τον 
Δήμαρχο Ρόδου Αλέξανδρο Κολιάδη.

Στη συνάντηση συζήτηθηκαν θέματα που απασχολούν τη Ρόδο για τα οποία ο 
Παναγιώτατος ήταν πλήρως ενημερωμένος και εξέφρασε το έντονο ενδιαφέρον 
του για το νησί και την πρόθεσή του να παρακολουθεί από κοντά τα ζητήματα που 
το απασχολούν.

Αναφερόμενος στη συνάντηση του με τον Οικουμενικό Πατριάρχη σε μέσο 
κοινωνικής δικτύωσης, ο κ. Κολιάδης την χαρακτηρίζει «στιγμή που θα μείνει 
βαθιά χαραγμένη στη μνήμη» του.

Στο μήνυμα του ο Δήμαρχος Ρόδου αναφέρει:
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Η σημερινή επίσκεψή μου στο Οικουμενικό Πατριαρχείο στο Φανάρι και η 
συνάντησή μου με τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο 
αποτελεί μια στιγμή που θα μείνει βαθιά χαραγμένη στη μνήμη μου.

Ειδικά αυτές τις Άγιες Ημέρες, όπου οι σκέψεις μας στρέφονται περισσότερο από 
ποτέ στις πνευματικές αξίες, αυτή η συνάντηση αποκτά έναν ιδιαίτερα συμβολικό 
και ουσιαστικό χαρακτήρα.

Με τον Παναγιώτατο, είχαμε μια διεξοδική συζήτηση για τα ζητήματα που 
απασχολούν τη Ρόδο για τα οποία ήταν πλήρως ενημερωμένος. Εξέφρασε την 
επιθυμία να παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις που αφορούν στον τόπο μας, για 
θέματα που άπτονται της τοπικής κοινωνίας αλλά και του ευρύτερου πνευματικού 
ρόλου που διαδραματίζει η Εκκλησία στη ζωή μας.

Αυτή η συνάντηση δεν είναι απλώς μια συμβολική κίνηση, αλλά ένα ουσιαστικό 
βήμα για την περαιτέρω ενδυνάμωση της σχέσης μας με το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο, που διαχρονικά αποτελεί τον φάρο της Ορθοδοξίας και του 
Ελληνισμού.

Ιδιαίτερη τιμή αποτέλεσε η πρόσκληση του Παναγιωτάτου να παρακαθίσουμε σε 
γεύμα το μεσημέρι, που δεν αποτελεί μόνο ένδειξη φιλοξενίας αλλά και μια 
ευκαιρία να εμβαθύνουμε στους κοινούς μας στόχους για την ενίσχυση της 
Ορθόδοξης παράδοσης και των αξιών που μας ενώνουν.

Το έντονο ενδιαφέρον του για τον τόπο μας και η πρόθεσή του να παρακολουθεί 
από κοντά τα ζητήματα που μας απασχολούν δείχνουν τη βαθιά σύνδεση του 
Πατριαρχείου με την τοπική μας κοινωνία.

Εκφράζω την ευγνωμοσύνη μου προς τον Παναγιώτατο για την θερμή υποδοχή του 
και τη σταθερή υποστήριξή του στη Ρόδο και στους κατοίκους του νησιού μας.






